

QUESTION NO 29

**By Councillor Parker for answer by
the Convener of the Housing,
Homelessness and Fair Work
Committee at a meeting of the
Council on 1 June 2023**

In the last 10 years:

Question (1) How many tenants in social housing found responsible for anti-social behaviour have been evicted from their home and re-housed

Answer (1)

Question (2) How many tenants in social housing who were/are victims or targets of anti-social behaviour by other tenants, have been offered alternative tenancies

Answer (2)

Question (3) How many tenants in social housing who were/are victims or targets of anti-social behaviour by other tenants have been advised to declare themselves homeless and give up their tenancies

Answer (3)